

18 个道路交通执法检查站启动

本报讯(晚报记者 念楼)昨获悉,在道路交通安全“百日整治”行动中,相关部门联合设置道路交通执法检查站。目前全市 18 个道路交通执法检查站全面启动。

据悉,交警部门会同公安治安、巡特警、禁毒、派出所等警种力量,联合交通、城管等部门,在全市设置了 18 个道路交通执法检查站,进行联合执法整治。这些检查站分布在省界、高速公路出入口和服务区、重点景区、治超检测站等关键节点,对严重危及交通安全的重点车辆实施全覆盖、无缝隙严查严管。对于城市快速路,交警部门全面实现高架与地面联动,加强对进出口的值守,严控禁行车辆进入。实施全天候警务,开展主线动态巡查,及时查处各类交通违法行为

为,优化城市快速路通行秩序。此外,安排警力入驻所有的治超站,配合交通运输部门 24 小时开展整治行动,并且开展流动治超,加强对载货车辆的检查力度。对超载车辆特别是“百吨王”,一律协助交通运输部门进行驳载,对车辆非法改装的,该拆除的一律拆除、该切割的一律切割,责令恢复原状并依法处罚。

此次行动重点检查车辆为“两客一危”车辆,特别是外省籍车辆、重中型货车、工程运输车、接送学生车辆、农村面包车、非法加油车。重点检查的违法行为包括“三超一疲劳”、超限超载、酒驾醉驾毒驾、涉牌涉证、多次违法未处理、非法改装、禁行车辆上高架等。在检查过程中,执法人员对

车辆信息及上路条件资质、安全性能、车辆改装情况必查;对驾驶人身份信息、驾驶资质、交通违法记录必查;对车辆单位源头监管落实情况必查、载客载货情况必查;对车辆相关违法记录必查;对驾驶人员使用安全带等安全守法行为必查。发现问题的,警方一律予以查处并督促整改。

据最新统计,16 日当天全市共扣留违法车辆 161 辆。查处货车超载 174 起,其中超载 100% 以上的 68 起,查处超速行驶 1579 起,工程车交通违法 108 起,酒后驾驶机动车 11 起,无证驾驶 33 起,大客车交通违法 45 起,危化品车交通违法 14 起,非法改装 37 起,现场查处记 6 分以上的严重违法交通违法 235 起。



16 日晚,“我爱这土地——中国诗词赏析音乐会”在江南大学文浩馆举办。音乐会分为“童年歌声”“心的爱恋”“故园情思”及“我和我的祖国”四个乐章。其中选取了 12 首古代诗词以及现代诗歌,通过合唱、琴箫合奏、配乐诗朗诵等形式,展现了诗词的清新风格和古典意蕴,奏响最优美的江南声音。音乐会由江南大学、国家大学生文化素质教育基地主办,江南大学人文学院承办。(江乐 摄影报道)

梁溪区举办瓶装燃气安全检查专题培训 3100 余家餐饮经营场所将接受排查整治

本报讯 对于瓶装燃气,保障安全是头等大事。昨日,“瓶装燃气安全检查专题培训”在梁溪区政府举办,各街道燃气管理部门相关负责人、社区工作人员等 200 余人参加了培训。现场了解到,目前梁溪区使用瓶装燃气的餐饮企业达 3100 余家,针对各种用气乱象,区委办将牵头应急、城管、市监、环保、消防等部门联合开展瓶装燃气大排查大整治行动。

目前,梁溪区共有 8500 多家餐饮经营场所,其中 3100 余家使用的是瓶装燃气,绝大多数是个体餐饮户。一个餐饮场所不只使用一个燃气钢瓶,少则两个多则七八个。执法人员现场调查发现,使用瓶装燃气的餐饮户,往往存在燃气瓶存放场所不规范、安装不规范、使用不规范等问题,员工培训和安全责任的落实也存在薄弱环节。梁溪区副区长李振云介

绍,不少经营场所不具备存放瓶装燃气的必备条件,餐饮户自身安全意识薄弱,液化气引爆的因素容易被忽略,而且不少餐饮户是“开关店”,开店门槛低、人员流动大、安全意识淡薄。“在监管上,各个职能部门看似都在管,但由于相互之间信息不畅通,仍然存在管理不到位的情况。”李振云表示,瓶装燃气管理涉及行政审批、市场监管、商务、城管、消防、公安、环保等多个部门,各职能部门各管一段导致瓶装燃气管理一直存在盲区,只有凝聚合力形成闭环,对存在风险的餐饮户常抓常严、常抓常改,才能保证安全隐患得到切实有效整改。

此次瓶装燃气安全检查专题培训后,相关职能部门将对梁溪区各街道使用瓶装燃气的餐饮商户进行彻底排查整治。梁溪区城管局市政绿化科唐浩介绍,按照四个

“一批”要求,首先从源头上防控一批,行政审批局、市场监管局将从经营许可证、准入门槛上实行系列新举措,餐饮用户申请营业执照和卫生许可证时,如不符合燃气使用相关条件,坚决一律不批;其次,取缔一批,餐饮经营场所如果存在违章建筑、破墙开门、存在半地下室或地下室等情形,坚决不允许作为经营场所;第三,整改一批,各街道对餐饮经营企业摸底排查,如存在用气不规范情形,立即停业整顿,整改到位方可经营;最后,规范一批,继续推进“瓶改管”工作,筹划建设信息监管平台,将 3100 余家餐饮企业统一监管起来。

据悉,针对瓶装燃气整治,去年 6 月至今梁溪区完成“瓶改管”440 户,接下来还将对有条件改造的餐饮户继续推进管道燃气改造。(小逵)

“笑语欢歌” 今晚走进尚贤社区 今年最后一场演出值得期待

本报讯 今天 18:30,由无锡市委宣传部、无锡市文明办、无锡市地方金融监督管理局、江南晚报社主办的“笑语欢歌进社区”将走进尚贤社区。届时,将在尚贤社区广场搭起舞台,上演“不忘初心、牢记使命”主题教育文艺演出。而这也是本年度“笑语欢歌进社区”的最后一场演出,歌舞、戏曲、魔术等节目好戏连台。

过去的 13 年里,“笑语欢歌”的舞台遍布锡城 2 市 5 区,为市民送上了 200 多场演出,成为远近知名的品牌文化活动。2016 年 3 月,“笑语欢歌进社区”凭借良好的社会效益与口碑,入选了由无锡市委宣传部和市文明办联合评选的“无锡市第六批优质服务品牌”,并于同年 9 月荣获中国报业新闻社会活动案例三等奖。今年,“笑语欢歌进社区”继续与市委宣传部、市文明办的主题活动“我们的节日”相结合,传播中华优秀传统文化。本年度公益演出由国联证劵投资者教育基地、华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司全程赞助支持。(乐章)

扫黑除恶专项斗争 主题滑稽戏 《真正害煞人》 成功首演

本报讯 15 日晚,以扫黑除恶专项斗争为主题的滑稽戏《真正害煞人》在市文化宫剧场首演,市扫黑办领导、全市扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位领导和各市(县)区扫黑办负责人以及群众代表观看了演出。该剧将走进基层,深入全市各市(县)区、乡镇、街道、社区广场、厂企、学校等作巡回演出,进一步扩大扫黑除恶专项斗争成果宣传,彰显正义,维护社会和谐稳定,保护人民群众安居乐业。

据介绍,滑稽戏《真正害煞人》由中共无锡市委宣传部、无锡市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室和无锡市文化广电和旅游局联合出品,无锡市文化发展集团监制,无锡市滑稽剧团创排。该剧以扫黑除恶专项斗争依法严惩“套路贷”黑恶势力、维护社会和谐稳定为创作背景,体现了时代主题的艺术创作要求。

该剧由滑稽剧团刘敏编剧、陈敏导演,演员均由无锡市滑稽剧团优秀中青年演员担任。主创团队深入刑警大队,体验生活,挖掘创作素材,剧本五易其稿,反复认证,用艺术的形式揭露了涉黑涉恶势力的“套路贷”的违法本质和对人民群众的巨大伤害,同时也展现了无锡广大一线干警在扫黑除恶专项斗争中依法打击“套路贷”、坚决铲除黑恶势力的决心和努力。市滑稽剧团为打造高质量艺术精品,还精心整合主创团队,特邀上海滑稽戏作曲家曹哲维担纲剧目音乐、唱腔设计,经过近半年的紧张创排、精心打磨,终于成功首演。

(天易)